

以 7900 万元收购老字号企业 75%的国有股权

# “瑞标”成为“毛源昌”大当家

■记者 项颖

前日,毛源昌眼镜 75%国有股权转让的网络竞价会在杭州产权交易所举行。经过 11 轮竞价,我市瑞标集团以 7900 万元价格一举“夺魁”,成为毛源昌眼镜的大当家。

杭州毛源昌眼镜厂是杭州知名的“老字号”企业,专业生产、经营、加工、销售各类眼镜产品,为杭州市工业资产经营投资集团有限公司的一家全民所有制企业。面对眼镜行业日益激烈的市场竞争,企业经营机制显露出诸多弊端。因此,引进优势企业资源整合,做大做强品牌成为企业发展的当务之急。

瑞标集团有限公司是一家专业生产汽摩配紧固件的大型企业,下属 6 个控股子公司,涉及制造业、商贸等多个行业,也涉及眼镜配件生产,年产值 5 亿多元,是全国汽摩配紧固件的龙头企业,位居全国汽摩配标准件行业之首。

去年 12 月初,浙江眼镜行业唯一的“老字号”毛源昌眼镜的股东杭州市工业资产经营投资集团有限公司发出公告,宣布将以 6575 万元的价格挂牌出售旗下 75%的国有股权。

“老字号”的突然挂牌引起不少企业的关注,特别引起“瑞标”高层的重视。“‘老字号’就代表了品牌效应,我们一直想涉足眼镜行业,这也许就是很难得的一次机会。”“瑞标”董事长助理陈晖说。

“瑞标”高层立即召开紧急会议,成立专门调研小组,对

“毛源昌”品牌进行评估。经过专业人员近半个月的评估,“瑞标”觉得,不管是品牌效应还是地理环境位置,6575 万元的价格都是物有所值。

“‘毛源昌’75%的股份我们势在必得!”陈晖说,此次股权转让共吸引了 3 家竞买人到场,竞价过程持续了 10 分钟。出价为 6600 元,加价幅度为 100 万元。经过 11 轮竞价,瑞标集团以 7900 万元成为受让方。

一直以来,生产汽摩配紧固件是“瑞标”的强项,是行业内的龙头老大,为何此次还要参与股权转让呢?“我们企业一直在寻求多元化发展,但最重要的一点是出于保护民族传统品牌的意识,要使这个品牌延续下来,充分发挥品牌的效益,让中华老字号的品牌在我们企业发扬光大。”陈晖说。

据悉,“瑞标”的一个子公司过去一直生产眼镜零部件,并没有自己的品牌和销售终端,而“毛源昌”拥有自己的品牌和零售体系。陈晖表示,接手后,“瑞标”将会引进高端人才,请来专业医生,将“老字号”发扬光大。最重要的是,以后“瑞标”企业生产的眼镜可能会放到“毛源昌”卖,让更多的人戴上瑞安生产的眼镜。

## Rui an 街头巷尾

Tel:6688 6688

### 10 年没年检 受伤又挨罚

去年 12 月 29 日 18 时 45 分,平阳人罗某在陶山办完事情后,驾驶一辆五菱牌小型普通货车,载着朋友王某一同回家。当车子行驶到马陶线梅屿苏山村处时,与一辆由洪某驾驶的无牌手扶式拖拉机发生碰撞,导致 3 人受伤。发生事故后,因罗某系了安全

带,只是小腿受了点轻伤,但其朋友王某可没这么幸运,由于没系安全带,头部直接撞在车前玻璃上,幸亏货车车速不快,后经医生检查,只受了皮外伤。据了解,拖拉机驾驶员洪某系梅屿屿头人,驾驶的手扶式拖拉机已经 10 年没有年审,车况极差,全

车只有头部一盏大灯,目前车辆正在作进一步鉴定。由于当时拖拉机撞在了路边的行道树上,洪某全身上下多处受伤,现正在医院接受治疗。除皮肉受苦外,等待洪某的还将是法律的严惩。

(陈瑞建 金恭黎)

### 货车超限 罚款记分

昨日中午,在 56 省道塔石村地段,一辆违法超限货车被交警马屿中队扣留。据了解,该货物所装载的竹框足有 4 米多高。

据驾驶员穆某交待,货车上装载的竹框是用来装蔬菜的。当天,他在平阳坑吃过中饭后已是 11 时 20 分许,认为路上应该没有交警了,便

开车准备前往温州,却不料在塔石村路段被交警查获。穆某将受到罚款 620 元、记 4 分的处罚。

(陈瑞建 金恭黎)

### 两车相撞 一死二伤

前日凌晨 5 时许,一辆从市区驶往温州方向的小货车行经 104 国道塘下镇岑头菜场口时,撞上因故

障停放在机动车道内的重型罐式货车车尾,造成躺在小货车车厢内的林某受伤经抢救无效于当日死亡,

小货车司机李某和坐在小货车驾驶室副座上的徐某受伤,两车不同程度损坏。(陈瑞建 曹启局 蔡金财)

### 非法超载 扣车半月

前日下午 17 时许,交警塘下中队民警在塘下镇西二大街与建设路交叉口查获一辆非法接送幼儿的小型普通客车。该车核载 7 人,实载 9 人,其中小学生 7 名、幼儿 1

名。据了解,该车驾驶人彭某的儿子在鲍田鲍二小学上学,他开车去接儿子和在幼儿园的侄子,顺便带了 6 个儿子的同学。民警依法扣留

了该车。而彭某因实施客运车辆以外的载客汽车载人超过 20%的违法行为,被交警依法处以罚款 100 元,暂扣车辆半个月。

(陈瑞建 白永亨)



## 新年就要有新天翼 超值礼包大放送

# 全天长途9分钱·免费送上网流量

# 大屏智能手机0元购

3G的, 还是天翼好!

新年新添翼, 超值礼包大放送, 更可 0 元购机

**天翼时尚礼包**

仅需 **299 元** 天翼时尚手机一部 + 350 元话费

**天翼 3G 礼包**

仅需 **499 元** 天翼 3G 手机一部 + 580 元话费

**天翼大屏智能大礼包**

仅需 **0 元** 大屏智能手机一部 + 预存手机等额话费



天翼 3G 礼包: 天翼 3G 手机一部 + 580 元话费

天翼时尚礼包: 天翼时尚手机一部 + 350 元话费

天翼大屏智能大礼包: 大屏智能手机一部 + 预存手机等额话费

**易通卡长漫游超特惠**

天翼易通卡用户在 12 月 1 日-2 月 29 日期间享受节日长漫游特惠, 全国接听免费, 国内漫游主叫 0.2 元/分钟, 不含港澳台。活动期间新入网用户现场受理免费手机功能, 老用户仅一次收取 3 元。

办理方式: 发送短信代码 453 到 10001 即可享受

易通卡长话版: 本地拨打全国 0.09 元/分钟

以上优惠仅限中国电信, 更多优惠详情请查看各地营业厅公告

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信瑞安分公司 21189.cn

客户服务热线 10000